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دوجو ىلع  ايًقيقح  ارًطخ  كانه  نأ  نودقتعيو  ماع ، ذنم  ةرئادلا  برحلا  ببسب  دلابلا  ةرداغم  يف  اوركف  ليئارسإ  يف  نيغلابلا  ثلث  نم  رثكأ 
�ديدج يأر  علاطتسلا  اقًفو  ليئارسإ ،

كلذ %24 يف  امب  ليئارسإ ، نم  ةرجهلا  يف  اوركف  مهنإ  نيبيجتسملا  نم  لاق 35 % سمأ ، فيراعم  ةفيحص  هترشن  يذلا  علاطتسلال  اقًفوو 
�اتًقؤم لاقتنلاا  يف  اوركف  ةمئادلا و11 % ةرجهلا  يف  اوركف 

شيعي نأ  طقف  نوديري " % " و26 ليئارسإ ، يف  مهلافطأ  شيعي  نأ  ةدشب " نوديري   " مهنإ اولاق  نيكراشملا  نم  نأ 47 % علاطتسلاا  رهظأو 
�ليئارسإ يف  مهلافطأ  شيعي  نأ  نوديري  مهنأ لا  دكأ 21 % امنيب  كانه ، مهلافطأ 

نيذلا كئلوأ  نأ  دجو  نيح  يف  ليئارسإ ، يف  شيعلاب  ةداعس  رثكلأا  سكذوثرلأا  نونيدتملاو  نونيدتملاو  نسلا  رابك  ناك  نيكراشملا ، نيب  نمو 
�ليئارسإ يف  شيعلا  نم  ءًايتسا  رثكلأا  مه  ةضراعملا  بازحأ  يبخانو  بابشلا  جاوزلأاو  امًاع  نيب 30 و44  مهرامعأ  حوارتت 

ركسعملاو ادًعقم ،  26 زوفيس ب ـ وهاينتن  نيماينب  يلاحلا  ءارزولا  سيئر  ةدايقب  دوكيللا  بزح  نإف  ادًغ ، تاباختنلاا  ترج  اذإ  هنأ  علاطتسلاا  دجوو 
- شادحو ةاروته 7 ، تودهيو  تيدوهي 7 ، امستوعو  يطارقميدلا 9 ، بزحلاو  ساشو 10 ، انتيب 14 ، ليئارسإو  ديتع 15 ، شيو  ينطولا 19 ،

ةينيدلا 4. ةينويهصلاو  ةدحوملا 4 ، ةمئاقلاو  لعات 6 ،
بازحلأل دعاقم  ةرشعو  ةينويهصلا ، ةضراعملا  بازحلأ  لباقم 56  تسينك ، وضع   54 لثمتس ب ـ فلاتئلاا  بازحأ  نأ  ىلإ  جئاتنلا  هذه  ريشتو 

�ةيبرعلا
نيح يف  ادًعقم ، ىلع 20  لصحيس  بزحلا  اذه  نإف  ديدج ، بزحل  سيئرك  ةيسايسلا  ةايحلا  ىلإ  تينيب  يلاتفن  قباسلا  ءارزولا  سيئر  داع  اذإو 

�دعاقم ةثلاثب  تاوصلأا  نم  دوكيللا  ةصح  ضفخنتس 
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